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  «Прекрасний Києве на предковічних горах…»
                                                                         Краєзнавчий мікс 
                                                               «Схиляюсь перед величчю твоєю,
                                                             
Золотоглавий лицарю століть.
                                                             
Твоєї слави відгомін стоїть
                                                             
Над щедрою вкраїнською землею…»
                                                              
                      М. Рильський
          25 травня у святковому дійстві на честь дня Києва, яке відбулося
на концертному майданчику біля Деснянської райдержадміністрації,
активну участь взяли працівники публічних бібліотек району.           

  

     До відзначення свята увазі мешканців району різного віку були
представлені краєзнавча мозаїка «Пишаюсь Києвом своїм, його
людьми, його красою…», книжковий колаж «Мій Київ - красень над
Дніпром». Видання, презентовані на пересувних виставках
розповідають про найцікавіші події в історії міста, відомих киян,
надають можливість побачити у світлинах фотоальбомів всю красу і
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велич нашого неповторного міста.           

  

    Учасники вікторин «Київ історичний…», «Місце на хвилях вічності»,
краєзнавчого лото «А історію столиці знати кожному годиться» та
інтерактивних бібліотечних ігор показали свою ерудицію та знання з
історії та культури міста. Окремою інформаційною частиною були
визначені питання та відповіді, присвячені видатним особистостям,
іменами яких названі вулиці нашого району.           
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      Свято стало особливим для дітей, які долучилися до
майстер-класів. Школярі різного віку навчились створювати : листівки
«Квітучий символ Києва» в техніці аплікації, фігурки «Київський
каштан» в техніці орігамі. Радісною ноткою заходу для малечі був
майстер-клас з аква –гриму від «творчого бібліотекаря», який дозволив
перетворитися звичайним малюкам на «справжніх казкових героїв».    

 
  
 

  

      Для мешканців нашого району бібліотекарі підготували інформаційні
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буклети: «Етнічний Київ, «Міста-побратими Києва», «День Києва».       
  

  

      Ми пишаємося своїм містом, його творчими досягненнями, історією,
культурою та традиціями. Всіх нас об’єднує та надихає прекрасний і
вічний Київ. 
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